



В Республике Коми бывший руководитель одного из предприятий подозревается в невыплате заработной платы работникам на сумму более двух миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета по Республике Коми возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителя общества с ограниченной ответственностью «Севергазсервис» Константина Павлова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). По данным следствия, с ноября 2008 по март 2009 года Павлов систематически не выплачивал заработную плату 23 подчиненным работникам. Общая сумма задолженности составила более двух миллионов рублей. При этом у руководителя имелась реальная возможность для погашения долга. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548082>